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 : 
ی

 نام  و نام خانوادگ
 نام پدر: 

 کلاس: 
 :  نام دبیر

  (2زیست شناسی )امتحان درس: 

 باسمه تعالی

 
دبیرستان  دوره دوم فرزانگان امین )نژاد 

 ستاری(

 1401-1402سال تحصیلی  
       دومنوبت 

 

 شماره صندلی : 
 
 

 1402/ 03/ 17تاری    خ امتحان : 
 دقیقه90مدت امتحان : 

 دلاوری-قاضیانخانم ها:  طراح سوال : 

 مصحح :                           نمره به عدد:                               به حروف :                     
ی

 امضا:                      نام و نام خانوادگ

 مولای متقيان علی)ع(                     ناتوان است.هاى ها، روشن كننده ديدگان كور و نيروبخش بدنبه راستى كه دانش، مايه حيات دل
  صفحه طراحی شده است 4سوال در  14تعداد  

B .گزینه صحیح را مشخص کنید 

 کدام گزینه برای تکمیل عبارت روبرو مناسب است؟ .1

 )به طور معمول ........... موجود در دستگاه عصبی ...........(

 .حشرات درون مغز جانور دیده می شوند -بعضی از گره های عصبی   -الف

 .شوند به صورت مستقل از هم تحریک میهیدر -همه سلول های  -ب

 .ر با یکدیگر ارتباط برقرار می کننددهی -بعضی از رشته های عصبی بخش محیطی   -ج

پلاناریا جزئی از بخش مرکزی دستگاه عصبی جانور  -همه رشته های عصبی مرتبط با طناب های عصبی  -د

 .محسوب می شود

 

در بدن انسان هر گلبول سفیدی که ...........  ؟)کدام گزینه عبارت مقابل را به طور مناسب کامل می کند. 2 

 ...........( تمبه طور ح

 .ی را تشخیص دهدنمی تواند آنتی ژن موجود در سطح سلولهای سرطان -ورین ترشح می کند پرف -الف

 .کند آنزیمهای القا کننده مرگ برنامه ریزی شده را اگزوسیتوز می -قرار می گیرد  HIVمورد حمله  -ب

ند ک با ترشح پیک شیمیایی واکنش های التهابی را آغاز می -به نیروهای واکنش سریع تشبیه می شود   -ج

در شرایطی قادر به عبور از شکاف بین سلولی در  -جز سلول های بیگانه خوار محسوب نمی شود  -د

 .مویرگ ها است

 

ن تقسیم اسپرماتوسیت ثانویه در سطح استوایی سلول ضمه ککدام عبارت درباره انواع رشته های دوک . 3 

 ؟صحیح است ،دیده می شوند

 .در مرحله آنافاز از طول آنها کاسته می شود  -الف

 .کروماتیدی متصل استبه سانترومر کروموزوم های دو  -ب

 .یک انتهای آنها به یک قطب سلول کشیده شده است  -ج

 .توسط دو جفت سانتریول در هر قطب سلول سازماندهی می شوند -د

 

 ؟چند مورد جمله مقابل را به درستی کامل می کند. 4

به طور طبیعی در لوله های اسپرم ساز یک فرد بالغ همه اسپرماتید ها و اسپرم ها از نظر .......... مشابه  

 .و از نظر ......... با هم متفاوتند

 شکل ظاهری  -عدد کروموزومی  -الف

 توانایی تقسیم هسته  -محل تولید   -ب

 تماس با سلول سرتولی  -داشتن هسته فشرده   -ج

 تعداد سانتریول ها -تعداد کروماتید ها   -د

1.25 

   



2 
 

1.1                       2.2                        3.3                   4.4 

 ؟ چند مورد از مطالب زیر درست است .5

 .همه گیاهان چند ساله هر سال می توانند رشد رویشی و زایشی داشته باشند -الف

 .های بدون دانه به حضور اکسین ها و جیبرلین ها نیاز داریمبرای تشکیل بعضی از میوه  -ب

 .دنهمه میوه های حاصل از رشد اجزای مختلف چهارمین حلقه گل میوه حقیقی نامیده می شو  -ج

د مان پوسته بعضی دانه های نارس سخت و محکم است که در برابر شیره های گوارشی جانوران سالم می -د

1.1                       2.2                        3.3                   4.4 

 مشخص کنید. (غ) را با )ص(عبارت نادرست را با درستعبارت  2

افزایش بیش از حد ترشح هورمون های تیروئیدی، ممکن است باعث کاهش میزان ذخیره گلیکوژن در  -الف

 (   )غ(ص.)کبد و همچنین کاهش اندازه سلول های چربی شود 

دارای زوائد غشای سیتوپلاسمی سلول های سرتولی در لوله های اسپرم ساز، همانند برخی سلول های  -ب

 (   )غ(ص.)ه انجام بیگانه خواری هستند قادر ب در بافت پوششی پوست،

سطح خارجی تنه استخوان ران توسط دو لایه بافت پیوندی احاطه شده و اعصاب و رگ های هر سامانه  -ج

 (غ.)ص(   )ارتباط بافت های زنده را با بیرون برقرار می کنند  ،هاورس

پشت پرده موجود در زردپی انسان همانند گیرنده های موجود در پاهای جلویی جیرجیرک  وضعیتگیرنده  -د

 (   )غ(ص.)از نوع مکانیکی هستند صماخ 

بالاترین بخش آن در شنوایی و پایین ترین بخش آن در تنظیم  ،با توجه به ساختار ساقه مغز در انسان -ه

 (غ.)ص(   )ترشح بزاق دخالت دارند 

بیماری نقص ایمنی اکتسابی بلافاصله پس از ورود به بدن باعث نقص در عملکرد دستگاه ایمنی عامل  -و

  (غفرد می شود.)ص(   )

تواند از به هم پیوستن چند سلول در دوران جنینی ایجاد شده می که هر تار ماهیچه اسکلتی بدن انسان  -ز

 (غبیشتر انرژی خود را به روش هوازی به دست آورد.)ص(   )

1.75 

 جای خالی را با عبارت مناسب تکمیل کنید. 3

به محرک، به واسطه سیناپسی است که در آن کانال های  .دوسربازودر انعکاس عقب کشیدن دست پاسخ سریع ماهیچه ... -الف

 ... باز شده است.سديم....

 هستند... در تماس ماده ژلاتينیهمه سلول های مژک دار موجود در گوش درونی با ... -ب

ه راب جوانهتواند مریستم . با شکستن شب بلند توسط جرقه نوری میشبدر... برخلاف گیاه....داودیبه طور معمول گیاه ... -ج

 تبدیل کند. زایشی مریستم

1.25 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید: 4

عبور و مثبت در محافظت از جنین هم نقش  عبور موادیدر شکل قسمت خواسته شده الف( 

وقتی پادتن ها از طريق جفت به جنين منتقل می شوند نقش  0.5؟داشته باشد  منفیهم نقش موادی 

 حفاظتی و وقتی عوامل بيماری زا و مواد مخدر و الکل ازجفت عبور می کنند نقش منفی دارد

 

 

زردی)لوتئالی( تقسیم بندی می کنند به نظر در بعضی منابع دوره جنسی تخمدان ها را به دوقسمت فولیکولی)انبانکی( و جسم 

 شما

 0.5ترشح می شوند را کنترل می کند تخمدان هیپوفیز پیشین ترشح می ششود که قسمت چه هورمون هایی از در هر الف( 

 در قسمت فوليکولی استروژن افزايش و در قسمت لوتئال ای پروژسترون به همراه استروژن افزايش 

  تخمک گذاری  0.25چه مرحله ای است؟ دوره جنسی( جداکننده این دو بخش ب

خود  1     هورمون های تخمدان چه تاثیری بر ترشح هورمون های کدام بخش مغز دارد دلیل آن چیست؟ غلظتافزایش ( ج

کند تا فوليکول جديدی مجدداً شروع به رشد نکند و فوليکول قبلی جلوگيری می LHو  fshتنظيمی منفی افزايش اندک استروژن از آزاد شدن 

 که شروع به رشد کرده تکليفش روشن شود

 
3 
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( در بدن خانمی بالغ در یک زمان یک جسم قطبی مشاهده شده و در زمانی دیگر سه جسم قطبی مشاهده شده است هر کدام د

اگر ميوز يک انجام داده باشد فقط يک جسم قطبی  0.75توضیح دهید؟ری داردبیشت DNAوکدام یک ایجاد شده اند  محلیدر چه 

 مدارد اما اگر ميوز دو هم در مورد اووسيت ثانويه هم در مورد اولين گويچه قطبی اتفاق افتاده باشد که در برخورد با گامت نر است سه جس

 قطبی ايجاد شده است

 پاسخ دهید: 5

 در محیط کشت (کال)شکل مورد تشکیل توده سلولی بیدر

  از نظر ژنی سلول ها يکسان هستند ؟نی سلول ها چه وضعیتی دارندژاز نظر  (الف 

 

شود و بايد سلول ها را ابتدا از يکديگر جدا بافت پارانشيم برای تهيه آن استفاده می ؟از چه بافتی برای تهیه آن استفاده می شود( ب 

 کرد

 سيتوکينين بالا  تبدیل به بخش هوایی گیاه کرد؟چگونه می توان آن را  (ج 

 به اکسين پايين می تواند منجر به ساقه زايی شود 

1.5 

 به سوالات زیر پاسخ دهید: 6

کشيده می سلول از هم جدا می شوند  0.5؟تمایز اسپرم اولین و آخرین اتفاقی که در این مرحله می افتد کدام استدر مراحل الف( 

 شود

 لقاح داخلی 0.25؟کدام لقاح نیازمند اندام های تخصصی یافته است (ب

منجر به توليد بکرزايی  0.75؟جانوری هم گونه خود را ایجاد کند توضیح دهید، می تواند بدون لقاح ماردر چه صورتی یک ( ج

 خواهد شد رما ندموجود ديپلوئيد مان

 مار از روی کروموزوم های خود يک کپی تهيه کرده و دو مجموعه کروموزومی خواهد داشت  

1.5 

 پاسخ دهید: 7

...                                                         سلولی مثل شکل با همین تعداد کروموزوم میوز انجام دهداگر( الف

 
در پايان ميوز يک در هر سلول دو کروموزوم دی کروماتيدی خواهد  ( چند کروموزوم در سلول خواهد بود؟1ب( در پایان میوز ) 

 بود 

کروموزوم تک  ۴سانترومر که متعلق به  ۴در هر سلول  ۲در آنافاز  ( در هر سلول چند سانترومر دیده می شود؟2ج( در آنافاز )

 کروماتيدی می باشند

 شکل برای آنافاز يک جدا شدن کروموزوم های همتا می باشد رسم کنید  (1)را در مرحله آنافاز کروموزوم  2n=4سلول  لد( شک

1 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید: 8

 

پيام های بينايی ابتدا به تالاموس و سپس به لوب  0.5؟مغز است واحیدرک ما از تصویری که می بینیم نتیجه عملکرد کدام ن الف(

 پيشانی در قشر خاکستری مخ می روند 

رشته های اکتين به خط زد  0.5آن متصل اند کدامند؟ و چه ویژگی دارند؟  Zدر ساختار یک سارکومر رشته هایی که به خط ب( 

 ندمتصل و دارای پروتئين های کروی و دو زنجيره ای با تعداد زياد می باش

در اين افراد به دليل تجزيه پروتئين ها مقاومت بدن  0.5؟چرا افراد مبتلا به دیابت باید مراقب سوختگی های کوچک خود باشند ج(

 کاهش می يابد و بايد مراقب بهداشت و زخم و سوختگی های خود باشند که اين پروتئين ها می توانند جزو پروتئين های دفاعی باشند

سرم تزريق می شود  0.5 ؟چرا دمورد حمله قرار گرفته، چه چیزی تزریق می شو مار سمی نیش زده شدهد( به فردی که توسط 

 زيرا ويروس هاری به بدن وارد شده و بدن فرصت ساخت پاتن نخواهد داشت بلافاصله برای مقابله سرم لازم دارد

2 

گیاه در پاسخ به نور یک جانبه و خمیده شدن ساقه چه وجه اشتراکی در مورد خمیده شدن بخش هوایی  9

رشد نابرابر دو سوی اندام يعنی يعنی دو طرف اندام رشد نابرابر خواهد  0.5بعضی گیاهان در پاسخ به تماس وجود دارد؟

 داشت 

 0.75هورمونی که برریزش برگ تاثیر دارد چگونه عمل می کند؟دلیل آن چیست؟
 فزايش می يابد به سمت ساقه لايه چوب پنبه ای وبه سمت پهنک برگ لايه جداکننده ساخته می شودنسبت هورمون اتيلن به اکسين ا

1.25 

 1.5 به سوالات زیر پاسخ دهید. 10
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رآيند های دقيقاً برنامه ريزی شده است که با ف 0.5فرایند مرگ برنامه ریزی شده چگونه شروع می شود؟ نتیجه آن چیست؟ الف(

 رسيدن علائمی به سلول شروع شده و در چند ثانيه پروتئين های تخريب کننده در سلول به تجزيه اجزای سلول و مرگ آن می کنند 

مال خطای در مورد پرتوهای مضر احت 0.5تواند در ایجاد سندروم داون موثر باشد؟ب( مجاورت با پرتوهای مضر چگونه می

 موزی در تشکيل سلول های جنسی را افزايش می دهد و منجر به اختلال در تقسيم ميوز می شود

 

در اين مرحله اگر پروتئين های دوک  0.5بنویسید چه اتفاقی می افتد؟ نقطه وارسی(Aج( با توجه به شکل دربخش خواسته شده )

 تقسيم يا عوامل لازم برای تقسيم آماده نباشند نقطه وارسی اجازه عبور از اين مرحله را نمی دهد

  
 باذکر دلیل پاسخ دهید. 11

 در صورتی که بخشی از بافت گیاهی به ویروس آلوده شود..

ازسلول های آلوده ترکيب ساليسيليک اسيدآزاد می  آزاد می شود؟ الف( از کدام سلول ها ترکیبی در پاسخ به این حمله

 شود 

ر القای کند که اين تحت تاثينتيجه آن مرگ سلولی به وسيله آنزيم های خود گوارش پيدا می ب( نتیجه آزاد شدن این ترکیب چیست؟

  د ويروس بسازدساليسيليک اسيد است از طرفی گياه فرصت می کند با ساز و کارهای ديگری ترکيبات ض

1 
 
 

 با توجه به شکل مقابل مشخص کنید: 12

می توان به اجزای رويان و پوسته دانه الف( یک بخش که دارای دو مجموعه کروموزوم همتا باشد؟

 اشاره کرد 

بخشی از شکل می تواند تمام  ب( بخشی از شکل که به هنگام جوانه زنی از خاک خارج می شود؟

 بخش های دانه باشد

بوده و  سلولی که ديپلوئيد بخشی که دیپلوئید بوده ولی حاصل تشکیل سلول تخم اصلی نیست؟ ج(

 حاصل تخم اصلی نيست پوسته ی دانه می باشد

آندوسپرم در دانه های بالغ جوانه زده ديده نمی   د( بخشی که در دانه بالغ جوانه زده دیده نمی شود؟

  شود

1 

شامل تقسيم ميتوز و سيتوکينز  0.5الف( تبدیل دانه های گرده نارس به دانه گرده رسیده شامل چه تغییراتی است؟  13

نامساوی اين دو سلول يک سلول بزرگ به نام رويشی و سلول کوچک به نام زايشی را توليد خواهد کرد تغيير دوم شامل تغييرات ديواره 

 استاست که شامل ديواره خارجی وداخلی 

 0.5؟ب( دانه گرده رسیده در صورتی که روی کلاله قرار گرفته و رشد کند چه تغییراتی خواهد داشت

آورد و سلول زايشی در حين رشد سلول رويشی تقسيم اگر روی کلاله قرار بگيرد سلول رويشی رشد ابعاد يافته لوله گرده را به وجود می

 ميتوز انجام داده دو گامت نر توليد می کند

1 

 پاسخ دهید: 14

 ...در زمان جوانه زنی دانه غلات

 هورمون ساخته شده روی لايه گلوتن دار آندوسپرم گيرنده دارد  ؟هورمون ساخته شده در رویان در کدام بخش دانه گیرنده داردالف( 

تفاوت بخش آندوسپرم ميانی و آندوسپرم خارجی از نظر ماده ذخيره ای و  .تفاوت دو بخش مشخص شده یک و دو را بنویسید ب(

 اندازه سلول ها می باشد

 اندازه آندوسپرم در طول جوانه زنی کاهش می يابد ؟ابدی کاهش میدر حال رویش اندازه کدام بخش در دانه  ج(

1 

 20 تمام لحظه های زندگی تون قرين محبت پروردگار 
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 : 
ی

 نام  و نام خانوادگ
 پدر: مادر و نام 

 کلاس: 
 :  نام دبیر

  (2زیست شناسی )امتحان درس: 

 باسمه تعالی

 
 دبیرستان  دوره دوم فرزانگان امین )نژاد ستاری(

 1401-1402سال تحصیلی  
       دومنوبت 

 

 شماره صندلی : 
 
 

 1402/ 03/ 17تاری    خ امتحان : 
 دقیقه90مدت امتحان : 

لطراح   دلاوریمریم -قاضیانلیلی خانم ها:  سوا

 مصحح :                           نمره به عدد:                               به حروف :                     
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هاى ناتوان نيروبخش بدنها، روشن كننده ديدگان كور و به راستى كه دانش، مايه حيات دل

 عليه السلام علیحضرت مولای متقيان                      است.

  صفحه طراحی شده است 5سوال در  14تعداد  

 گزینه صحیح را مشخص کنید. 1

 ؟کدام گزينه برای تکميل عبارت روبرو مناسب است.1

به طور معمول ........... موجود در دستگاه عصبی ) 

...........)  

حشرات درون مغز جانور ديده می  -بعضی از گره های عصبی   -لفا

 .شوند

 .شوند به صورت مستقل از هم تحريک میهيدر -همه سلول های  -ب

ر با يکديگر ارتباط دهي -بعضی از رشته های عصبی بخش محيطی   -ج

 .برقرار می کنند

پلاناريا جزئی  -همه رشته های عصبی مرتبط با طناب های عصبی  -د

 .از بخش مرکزی دستگاه عصبی جانور محسوب می شود

 ؟را به طور مناسب کامل می کندزیر کدام گزینه عبارت . 2 

 ......( تمدر بدن انسان هر گلبول سفیدی که ..... به طور ح)

نمی تواند آنتی ژن موجود در سطح  -ورين ترشح می کند پرف -الف

 .دهدهای سرطانی را تشخيص  سلول

های القا کننده مرگ  آنزيم –قرار می گيرد  HIVمورد حمله  -ب

 .کند برنامه ريزی شده را اگزوسيتوز می

با ترشح پيک  -به نيروهای واکنش سريع تشبيه می شود   -ج

 کند  شيميايی واکنش های التهابی را آغاز می

در شرايطی قادر  -جز سلول های بيگانه خوار محسوب نمی شود  -د

 .به عبور از شکاف بين سلولی در مويرگ ها است

ن تقسیم ضمه ککدام عبارت درباره انواع رشته های دوک . 3 

صحیح  ،اسپرماتوسیت ثانویه در سطح استوایی سلول دیده می شوند

 ؟است

 .در مرحله آنافاز از طول آنها کاسته می شود  -الف

 .کروماتيدی متصل استبه سانترومر کروموزوم های دو  -ب

 .يک انتهای آنها به يک قطب سلول کشيده شده است  -ج

 .توسط دو جفت سانتريول در هر قطب سلول سازماندهی می شوند -د

 ؟مورد جمله مقابل را به درستی کامل می کندکدام  .4

1.25 
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يک فرد بالغ همه  به طور طبيعی در لوله های اسپرم ساز

نظر .......... مشابه و از نظر اسپرم ها از اسپرماتيد ها و

 .......... با هم متفاوتند

 شکل ظاهری  -عدد کروموزومی  -لفا

 توانايی تقسيم هسته  -محل توليد  -ب

 تماس با سلول سرتولی  -داشتن هسته فشرده   -ج

 تعداد سانتريول ها -تعداد کروماتيد ها   -د

 ؟ مورد از مطالب زیر درست است کدام .5

همه گياهان چند ساله هر سال می توانند رشد رويشی و زايشی  -لفا

 .داشته باشند

برای تشکيل بعضی از ميوه های بدون دانه به حضور اکسين ها و  -ب

 .جيبرلين ها نياز داريم

همه ميوه های حاصل از رشد اجزای مختلف چهارمين حلقه گل   -ج

 .دنميوه حقيقی ناميده می شو

های نارس سخت و محکم است که در برابر شيره پوسته بعضی دانه  -د

                        د.مان های گوارشی جانوران سالم می

 مشخص کنید. (غ) را با )ص(عبارت نادرست را با درستعبارت  2

ممکن است  ،افزایش بیش از حد ترشح هورمون های تیروئیدی -الف

باعث کاهش میزان ذخیره گلیکوژن در کبد و همچنین کاهش اندازه 

 .)ص(   )غ(سلول های چربی شود 

همانند برخی سلول  ،سلول های سرتولی در لوله های اسپرم ساز -ب

قادر به  دارای زوائد غشای سیتوپلاسمی در بافت پوششی پوست،های 

 .)ص(   )غ(انجام بیگانه خواری هستند 

سطح خارجی تنه استخوان ران توسط دو لایه بافت پیوندی احاطه  -ج

ارتباط بافت های زنده  ،شده و اعصاب و رگ های هر سامانه هاورس

 .)ص(   )غ(را با بیرون برقرار می کنند 

 ر زردپی انسان همانند گیرنده هایموجود دوضعیت گیرنده حسی  -د

پاهای جلویی جیرجیرک از نوع مکانیکی هستند  پشت پرده صماخ در

 .)ص(   )غ(

بالاترین بخش آن در  ،با توجه به ساختار ساقه مغز در انسان -ه

شنوایی و پایین ترین بخش آن در تنظیم ترشح بزاق دخالت دارند 

 )غ(.)ص(

بلافاصله پس از ورود به بدن  یاکتساب یمنینقص ا یماریعامل ب -و

  شود.)ص(   )غ( یفرد م یمنیباعث نقص در عملکرد دستگاه ا

چند  وستنیاز به هم پکه بدن انسان  یاسکلت چهیهر تار ماه -ز

خود را  یانرژ شتریتواند ب یشده م جادیا ینیسلول در دوران جن

 )ص(   )غ(به دست آورد. یبه روش هواز

1.75 

 1.25 عبارت مناسب تکمیل کنید.جای خالی را با  3
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. به و ..در انعکاس عقب کشیدن دست پاسخ سریع ماهیچه ... -الف

به واسطه سیناپسی است که در آن کانال های  ،محرک

 ... باز شده است...................

 .همه سلول های مژک دار موجود در گوش درونی با ... -ب

 .در تماس هستند..........................

.. برخلاف ...................به طور معمول گیاه .. -ج

بلند توسط جرقه نوری  ب. با شکستن ش.....................گیاه

 .تبدیل کند زایشی رابه مریستم جوانه مریستم تواندمی

  به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید: 4

چگونه )جفت( در شکل قسمت خواسته شده الف( 

در محافظت از عبور موادی  با می تواند

نقش منفی  عبور موادی با جنین نقش مثبت و

 0.5؟داشته باشد 

 

 

در بعضی منابع دوره جنسی تخمدان ها را به دوقسمت 

تقسیم بندی می کنند به  )لوتئالی(و جسم زردی )انبانکی(فولیکولی

 نظر شما

هیپوفیز پیشین ترشح می شود چه هورمون هایی از در هر قسمت الف( 

 0.5؟را کنترل می کند تخمدان که 

 

 0.25؟چه مرحله ای استدوره جنسی جداکننده دو بخش  (ب

 

افزایش غلظت هورمون های تخمدان چه تاثیری بر ترشح هورمون ( ج

 1؟مغز دارد دلیل آن چیستهای کدام بخش 

 

 

و در  هدر بدن خانمی بالغ در یک زمان یک جسم قطبی مشاهده شد (د

محلی زمانی دیگر سه جسم قطبی مشاهده شده است هر کدام در چه 

  0.75؟بیشتری داردDNA؟ کدام ایجاد شده اند

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 پاسخ دهید: 5

 کشت محیط در (کال) شکلبی سلولی توده تشکیل مورددر

 ؟دارند وضعیتی چه ها سلول نیژ نظر از (الف 

 

 ؟بافتی برای تهیه آن استفاده می شود چه از( ب 

 

  تبدیل به بخش هوایی گیاه کرد؟چگونه می توان آن را  (ج 

 

1.5 
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 به سوالات زیر پاسخ دهید: 6

تمایز اسپرم اولین و آخرین اتفاقی که در این در مراحل الف( 

  0.5؟مرحله می افتد کدام است

 

  0.25؟کدام لقاح نیازمند اندام های تخصصی یافته است (ب

 

جانوری هم گونه ، می تواند بدون لقاح ماردر چه صورتی یک ( ج

  0.75؟خود را ایجاد کند توضیح دهید

 

1.5 

 پاسخ دهید: 7

با توجه به تعداد  مقابلدر سلول  (الف

این سلول با همین تعداد اگرکروموزمها 

 ...                                                         کروموزوم

چند کروموزوم در سلول  (1)در پایان میوز  ب( 

 ؟خواهد بود

 

 ؟در هر سلول چند سانترومر دیده می شود (2)در آنافاز ج( 

 

 رسم کنید  (1)را در مرحله آنافاز  n =4 2 ی با شکل سلول د(

 

1 

 کوتاه دهید:به سوالات زیر پاسخ  8

 

 واحیدرک ما از تصویری که می بینیم نتیجه عملکرد کدام ن الف(

  0.5؟مغز است

 

آن متصل اند  Zرشته هایی که به خط رکومر در ساختار یک سا ب(

 0.5 ؟و چه ویژگی دارند ؟کدامند

 

چرا افراد مبتلا به دیابت باید مراقب سوختگی های کوچک خود  ج(

 0.5؟باشند

 

 

برای دفاع چه نوع ماده  ،ماری نیش زده شدهبه فردی که توسط د( 

 0.5 ؟چرا ؟شود تزریق می  ای

 

 

2 

چه وجه اشتراکی در مورد خمیده شدن بخش هوایی گیاه در پاسخ به  9

نور یک جانبه و خمیده شدن ساقه بعضی گیاهان در پاسخ به تماس 

 0.5؟وجود دارد

  

مکانیسم چگونه عمل می کند؟تاثیر دارد هورمونی که برریزش برگ 

 0.75 ؟آن را بنویسید

1.25 
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 به سوالات زیر پاسخ دهید. 10

نتیجه آن  ؟فرایند مرگ برنامه ریزی شده چگونه شروع می شود الف(

  0.5؟چیست

 

تواند در مجاورت با پرتوهای مضر چگونه میب( 

  0.5؟ن موثر باشدوایجاد سندروم دا

 

بخش خواسته شده دربا توجه به شکل ج( 

(A)بنویسید چه اتفاقی می  نقطه وارسی

 0.5افتد؟

  

1.5 

 باذکر دلیل پاسخ دهید. 11

 ..گیاهی به ویروس آلوده شود بخشی از بافتدر صورتی که 

 آزاد میدر پاسخ به این حمله از کدام سلول ها ترکیبی  الف(

 ؟شود

  ؟نتیجه آزاد شدن این ترکیب چیست (ب

 

1 

 

 

 :مشخص کنید مقابلبا توجه به شکل  12

یک بخش که دارای دو مجموعه کروموزوم  (الف

 ؟همتا باشد

 

که به هنگام جوانه زنی از خاک  کلبخشی از ش ب(

 ؟شود خارج می

 

بخشی که دیپلوئید بوده ولی حاصل تشکیل  ج(

 ؟سلول تخم اصلی نیست

 

 ؟بخشی که در دانه بالغ جوانه زده دیده نمی شود (د

 

1 

تبدیل دانه های گرده نارس به دانه گرده رسیده شامل چه الف(  13

 0.5 ؟تغییراتی است

دانه گرده رسیده در صورتی که روی کلاله قرار گرفته و رشد  (ب

 0.5؟کند چه تغییراتی خواهد داشت

1 

 پاسخ دهید: 14

 ...در زمان جوانه زنی دانه غلات

بخش دانه گیرنده  هورمون ساخته شده در رویان در کدامالف( 

 ؟دارد

 

 .تفاوت دو بخش مشخص شده یک و دو را بنویسید ب(

 

  ؟ابدی کاهش می)در حال رویش( اندازه کدام بخش دانه  ج(

1 

 20 تمام لحظه های زندگی تون قرين محبت پروردگار 
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